
 

 

Περιγραφή 
Πρόκειται για πρόσθετο σκυροδέματος σε υγρή μορφή 
το οποίο δίνει υψηλή αντίσταση στη διείσδυση νερού 
στο σκληρυμένο σκυρόδεμα. Το RHEOMAC® 701 
είναι πολύ αποτελεσματικό πρόσθετο για τη μείωση 
της υδροπερατότητας τόσο κάτω από συνθήκες 
υδροστατικής πίεσης όσο και σαν αποτέλεσμα 
απορρόφησης τριχοειδών. Παράλληλα μπορεί να 
δράσει και σαν μειωτής νερού για τη παραγωγή 
ρεοπλαστικών σκυροδεμάτων. Η χρήση του 
RHEOMAC® 701 επιτρέπει την ικανοποίηση όλων των 
παραπάνω κριτηρίων λόγω του οτι είναι 
στεγανοποιητής, ρευστοποιητής και μειωτής νερού. 
 
Πεδία εφαρμογής 
Το RHEOMAC® 701 μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε 
όλες τις κατασκευές από σκυρόδεμα (δοκάρια, 
υποστυλώματα, πλάκες) και η χρήση του συνιστάται 
ιδιαίτερα σε σκυροδέματα τα οποία είναι σε μόνιμη ή 
περιστασιακή επαφή με το νερό, όπως εδαφόπλακες, 
σήραγγες, τοιχεία υπογείου, θεμελιώσεις κλπ.  
 
Πλεονεκτήματα 

• Το σκυρόδεμα που περιέχει το RHEOMAC® 
701, είναι πολύ ανθεκτικό στη διείσδυση 
νερού τόσο κάτω από συνθήκες υδροστατικής 
πίεσης όσο και σε καταστάσεις απορρόφησης 
νερού από τα τριχοειδή 

• Το σκυρόδεμα που περιέχει το RHEOMAC® 
701, έχει αυξημένη ανθεκτικότητα λόγω του 
μειωμένου λόγου νερού / τσιμέντο  

• Βελτιώνει τη συνεκτικότητα του 
σκυροδέματος, περιορίζοντας έτσι φαινόμενα 
εξίδρωσης και διαχωρισμού 

• Σκυροδέματα που έχουν παρασκευαστεί με τη 
χρήση του RHEOMAC® 701 παρουσιάζουν 
καλύτερη εργασιμότητα από το σκυρόδεμα 
μάρτυρα με τον ίδιο λόγο νερού / τσιμέντο 

• Βελτιώνει την αντλησιμότητα του 
σκυροδέματος 

• Βελτιώνει την τελική εμφάνιση του 
σκυροδέματος 

 
Συσκευασία 
Το RHEOMAC® 701 διατίθεται σε δοχεία των 20 Kg 
και σε βαρέλια των 220 Kg .  
 
Δοσολογία 
H δοσολογία του RHEOMAC® 701 κυμαίνεται μεταξύ 
0,32 Kg (0,29 Lt) έως 0,60 Kg (0,54 Lt) ανά 100 Kg 
τσιμέντου στο κυβικό σκυροδέματος. 
 
Εφαρμογή 
Το RHEOMAC® 701 δεν θα πρέπει να προστίθεται 
πάνω σε ξηρά αδρανή και τσιμέντο . Προστίθεται στον 
αναμικτήρα και αναμιγνύεται για κατάλληλο χρονικό 
διάστημα έτσι ώστε να εξασφαλιστεί η ομοιογενής 
διασπορά του. Μπορεί να χρησιμοποιειθεί τόσο με 
κοινά τσιμέντα τύπου Portland όσο και με τσιμέντα 
ανθεκτικά σε θειικά .  
 
Αποθήκευση 
Tο RHEOMAC® 701 θα πρέπει να αποθηκεύεται σε 
μέρη όπου η θερμοκρασία δεν θα πέφτει κάτω από 
τους 0οC . Αν το προϊόν παγώσει, μπορείτε να το 
ζεστάνετε στους +20οC και να το ανακατεύετε 
συνέχεια μέχρι νε επανέλθει πλήρως στην αρχική του 
μορφή .  
 
Πρότυπα 
Το RHEOMAC® 701 είναι σύμφωνο με τα πρότυπα 
ΕΝ 934-2 Π9 και Π2 . 
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Στεγανοποιητικό μάζας σκυροδέματος – ρευστοποιητής/ μειωτής νερού  
(Σύμφωνο με το πρότυπο ΕΝ 934-2 Π9 και Π2) 
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